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      平成 2８年度学校アンケートの結果について         

  
 3 学期がスタートを切り、すでに中間点に近づこうとしています。 

保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のことと存じます。また、今年度も本校の教育活動

についてご理解・ご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。学校では、次年度に向けて様

々な角度から、着実に準備を進めているところです。 

 さて、昨年 11 月に実施しました学校アンケートにつきまして、とりまとめを終えましたのでお知ら

せいたします。 

このアンケート結果から、お一人お一人のお考えを、真摯に受け止めさせていただきました。更には

ご意見・ご希望をとりまとめることで、次年度への教育活動の充実に反映させて参る所存でございます。 

 なお、集計結果を下記にまとまさせていただくのと同時に、グラフ化して掲載しております。ご確認

ください。                    
 なお、この結果につきましては、昨年末の１２月９日に開催されました学校理事会にて報告させてい

ただきました。 

 

【 考 察 】 

１ 学校や学級で楽しく過ごしていると思いますか 

  児童・生徒そして保護者には、それぞれが、「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計で９

８％以上に達しており「楽しく過ごせている」と評価を得ている。 

 

２ 学習内容を理解できていますか 

  児童・生徒そして保護者には、それぞれが、「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計で９

４％以上に達している。「学習内容を理解できている」と評価を得ている。しかし、教師の「そう

思う」は約２１％に留まり、約７９％は、「どちらかというとそう思う」となっている。このこと

から学習内容を更に定着させることが出来るのではと、考えていることが見て取れる。 

 

３ 友だちと仲良く協力して活動していると思いますか 

  保護者には、「そう思う」「どちらかというとそう思う」が９８％に達しており「友だちと仲良く協

力して活動している」と評価を得ている。しかし、教師の「そう思う」が昨年度より２０％マイナ

スの結果となった。課題と感じていることが見て取れる。 

 

４ 進んで健康づくりや体力づくりに取り組んでいますか  

  昨年度同様に、保護者の「どちらかというとそう思わない」「思わない」が２０％に達 

している。教師も同様の結果となっている。教師の「そう思う」が、昨年と比べると約 

３０％マイナスとなり、教師自身がこの体力向上の取組に危機感をもっていることが 

見て取れる。学校での体育の授業以外での取組が期待されている。改善意見として、昨 

年同様に小学部では、体力向上につながるイベントの継続や新たな取組の企画、中学部 

では、部活動の実施への要望が寄せられている。 

 

５ 学習面・生活面での相談に応じていると思いますか 

  児童・生徒は「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９６％に達している。また、保護者に

ついても９８％に達しており「学習面・生活面で相談に応じている」と評価を得ている。 

 

６  学校は、子どもの実態に応じた授業改善・工夫をしていると思いますか 

  保護者には、「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９８％に達しており、一定の評価を得て

いる。教師も、１００％と評価が出ているが、「そう思う」が昨年度より約２０％マイナスとなっ

ている。教師は、更に改善ができると考えている部分を見逃すことはできない。 

 学校だより ふうしゃ 
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７ 一人一人にきめの細かい指導を心掛けていると思いますか 

  保護者には、「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９７％に達していて、一定の評価を得て

いる。教師の「そう思う」が約１０％マイナスとなっており、今後、更に一人一人へのきめの細か

い指導を心掛けて実践していく必要性を感じていることが見て取れる。 

 

８ 学校・学級の方針がわかりやすく伝わっていると思いますか 

  保護者には、「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９８％に達しており、一定の評価を得て

いる。教師も、約９３％と高いパーセンテージとなっている。しかし、その中で、「どちらかとい

うとそう思う」が８０％となっており、昨年度より約２０％増となった。一部に学校・学級の方針

を明確に、伝えることが課題と考えている現状が見て取れる。 

 

９ 学校は、子どもたちの安全のために努力していると思いますか 

  保護者には、「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９９％に達しており、一定の 

  評価を得ている。教師は、「そう思う」のパーセンテージが低下した。それとは反して 

「どちらかというとそう思う」が６５％となり、昨年度より３０％増となった。教師は、 

現状で満足することなく、今後の学校における安全を更に高めていく必要性を感じて 

いることが見て取れる。 

 

１０ 学校は、特色ある教育活動を積極的に行っていますか 

  保護者には、「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９９％に達しており、一定の 

  評価を得ている。教師の「どちらかというとそう思う」は、約４７％を示しており、 

昨年度より５％の微増となっている。引き続き、特色ある教育活動を更に充実させたい 

と捉えることができる。 

 

【 その他、意見要望 】 

・学校で困った時に相談事は先生に言わせてもらっていますが、子どもはもっと話したい時があるけれ

ど、先生は忙しそうなので話すタイミングがとれない。なので、いつでも話しに行ける相談の先生が

いてくださるとうれしいと話していました。前の学校ではおられたため、言っているのだと思います。 

・運動量の少なさが気になるので、なわとび大会のような行事はありがたいです。（他６件） 

・特に中学部では本来ある部活動もなくなかなか体力・身体能力を鍛える場が限られることから各家庭

で補う努力をしていると思う。ここでは色々な意味で放課後活動の難しい面があるのかもしてないが、

何とか週数回でも活動できると違ってくるのになあと感じる。その中で学ぶものは特にこの年代は多

いのではないかと思う。（他１件） 

・オランダ語の授業のことですが、学校の授業での復習や宿題をしようとしても、うまく翻訳できなか

ったり、読み方がわからなかったりします。また、授業中に読み方をカタカナで書いてきたりするの

も禁止されているといいます。フォローしたくてもできずに困っています。先生がこわいからではな

く理解して楽しくオランダ語を学べるといいなと思います。（他１件） 

・現地校との交流や社会科見学など、オランダでしか経験できない行事をこれからも多く取り入れてい

ただきたいです（他５件） 

・時世により安全面では必ずしも万全ではないと考えております。安全対策については可能な限り改善

を目指していただければと思います。（他２件） 
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アンケートの実施
１０月３０日 ～１１月１１日

児童・生徒数 ２０４名

保護者回答数 ２０２名（９９％）

職員回答数 １５名
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